Produktdatenblatt



Wacom Ergo Stand - Fuß / Halterung für A/D-Umsetzer

Produktbeschreibung: Wacom Ergo Stand - Fuß / Halterung für

A/D-Umsetzer - für Cintiq Pro DTH-3220

Gruppe: Eingabe Zubehör

Hersteller: Wacom
Hersteller Artikel Nr: ACK62802K
EAN: 4949268791915

Marketing:

Befestige den Wacom Ergo-Standfuß an deinem Cintiq Pro 32, um ganz bequem kreativ arbeiten zu können. Damit erhöhst, neigst und drehst du das Stift-Display mühelos in den richtigen Sichtwinkel für deine Arbeitsweise. Der Ergo-Standfuß macht dein Cintiq Pro 32 zu einer stabilen Fläche, auf der du deiner Kreativität wie am Zeichentisch freien Lauf lassen kannst. Dank des einfach verstellbaren Standfußes kannst du dein Cintiq Pro 32 beim Arbeiten an die jeweiligen Platz- und Lichtverhältnisse anpassen.

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	Wacom Ergo Stand - Fuß / Halterung für A/D-Umsetzer
Produkttyp	Fuß / Halterung für A/D-Umsetzer
Packungsinhalt	Verlängerungsnetzkabel
Entwickelt für	Cintiq Pro DTH-3220